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Že diši po snegu 

Počasi se približujemo zimi in s tem vsem zimskim radostim. Veselimo se spuščanja po belih strmi-
nah in preizkušanja novih Elanovih smuči in snežnih desk. Kolekcijo za sezono 2011/2012 smo že 
predstavili vsem našim distributerjem. S predstavljenim so bili izredno zadovoljni in komaj čakajo, 
da smuči pridejo na prodajne police trgovin. Ravno tako so veliko navdušenja pokazali nemški 
trgovci, ki so v sredini oktobra obiskali Elan. Kljub nižjim temperaturam, pa ne počivajo niti jadralci, 
saj se redno udeležujejo največjih regat, kjer zasedajo odlične uvrstitve 

Urška (urska.miljkovic@elan.si) 

Wolfgang Loitzl in Martin Schmitt v Elanovi ekipi 
Wolfgang Loitzl, 30-letni avstrijski smučarski skakalec, je s podpi-
som dveletne pogodbe o sodelovanju dopolnil Elanovo nordijsko 
ekipo. Loitzl že vrsto let uspešno nastopa tako v svetovnem poka-
lu, kot tudi na svetovnih prvenstvih v smučarskih skokih. Leta 1998 
je postal mladinski svetovni prvak. Z avstrijsko reprezentanco je 
v Kanadi postal olimpijski prvak. Med posamezniki pa je aktualni 
prvak na mali skakalnici (K-90m). Loitzl je po podpisu pogodbe 
povedal: "Preizkusil sem že skoraj vse proizvajalce smuči, zdaj, 
ko je moja forma zares odlična, sem testiral Elan in bil navdušen, 
zato bom v prihajajoči sezoni zares lahko segal po vrhunskih 
rezultatih."Pogodbo je podpisal tudi nemški skakalec Martin Schmitt, 
ki niza uspehe že vse od leta 1997. Schmitt je večkratni svetovni 
prvak, dvakratni zmagovalec v skupnem seštevku svetovnega 
pokala in olimpijski ekipni prvak. V svetovnem pokalu je do zdaj 
zabeležil 28 zmag. Schmitt je ob tej priložnosti povedal: "Poleti 
sem testiral smuči, glede na moj slog skakanja, predvsem na 
odskok na odrivni mizi in formo, v kateri sem, mi Elanova smučka 
izjemo ustreza. Izredno sem zadovoljen z izdelavo in odzivnostjo 
smučke. Z Elanom sem že sodeloval v preteklosti in imam dobre 
spomine, menim pa, da bomo v prihajajoči sezoni skupaj z Elanom 
dosegli odlične rezultate." 

Wolfgang Loitzl, novinec v Elanovi skakalni ekipi 

Smučarji začenjajo novo tekmovalno sezono 
Smučar j i počasi začenjajo s prvimi tekmami, mi pa 
smo j ih ujeli na zadnj ih pripravah. Dušan Blažič, vod-
ja tekmovalne službe, nam je o pripravah smučar jev 
povedal: "Enomesečne priprave sta uspešno zaključil i 
s lovenska in češka reprezentanca v hitrih discipl inah 
v La Parvi - Čile. Imeli so odl ične snežne razmere in 
tudi v reme je bilo na njihovi strani tako, da je bil tren-
ing 100% izkoriščen. Trening na južni hemisferi je za 
nas pomemben, ker se trenira v z imskih snežnih in 
vremenskih pogojih, tako da dobimo prave informaci-
je glede kvalitete naših smuči, ki j ih bodo tekmovalci 
imeli na razpolago za tekmovanja v svetovnem poka-
lu. Vsi Elanovi tekmovalci so bili izredno zadovoljni s 
smučmi, ki so bile izdelane za prihajajočo sezono. 
Sedaj pa samo še GAS na tekmah!" Smučarii med testiraniem novih smuči 
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Sodelovanje s priznanimi modnimi oblikovalci Dolce&Gabbana 
Elan je na podlagi odličnih referenc v diza-
jnu uspel pridobiti sodelovanje z eno izmed 
najprestižnejših blagovnih znamk oblačil, Dolce 
& Gabbana. Izložbe tako svojih trgovin, kot večjih 
veleblagovnic, bodo opremil izElanovimismučmi. 
Poleg tega bodo naše smuči vidne v oglasih 
na najelitnejših lokacija širom sveta. Izložbo 
z oblačili modne znamke Dolce&Gabbana in 
smučmi iz serije WaveFlex Race si lahko ogle-
date tudi v ljubljanskem City Parku. Oglas Dolce & Gabbana z Elanovimi smučmi 

10 let od prvega spusta z Mount Everesta 
V oktobru je minilo 10 let, od kar se je Davo Karničar z Elanovimi 
smučmi Everest spustil z najvišje gore sveta, 8844,43 metra visokega 
Mount Everesta. Davo Karničar nam je ob tem jubileju povedal: "Rad 
se spominjam te življenjske preizkušnje, vendar ne morem mimo tega, 
da ne bi omenil, kako bi z današnjo tehnologijo smuči veliko lažje in 
hitreje presmučal spust z vrha Mount Everesta." V svoji bogati karieri je 
opravil skoraj 1500 vzponov in spustov s smučmi. Njegov največji us-
peh je zagotovo zakl jučen projekt 7 Summits, kjer se je uspešno spustil 
na smučeh z najvišjih vrhov vseh sedmih svetovnih kontinentov. Skupaj 
z Elanom Davo še naprej premika meje človeških zmožnost i in skupaj 
z razvojnim oddelkom razvija vrhunsko smučarsko opremo. 

Davo Karničar med spustom iz enega od številnih osvojenih vrhov 

Elan.ka že dosega prve uspehe 
Letošnjo jesen so Elanovci zopet dodobra razburili in 
navdušili navtične entuziaste, ki se udeležujejo regat Slov-
enskega pokala. Tokrat je na regatno polje zaplula nova 
Elan 350RP, ki je plod sodelovanja razvojnega oddelka 
navtične divizije in Elan racing teama. Strnili smo znanja 
profesionalnih jadralcev in konstruktorjev jadrnic. Elan 
350RP smo poimenovali Elan.ka! S profesionalno ekipo 
na krovu je pravi bolid na vodi, za vse jadralce pa hkra-
ti udobna potovalna jadrnica, ki bo nudila kakovostno 
preživljanje tudi daljšega dopusta. Elan 350RP tekmuje v 
razredu Open in iz regate v regato dosega boljše rezul-
tate. Elan.ka je z ekipo Elan racing team na zadnji največji 
regati na svetu, tržaški Barcolani, dosegla odlično tretje 
mesto v svojem razredu in 68. mesto v skupni razvrstitvi. 
Na dveh regatah za slovenski pokal 2010 pa v svojem raz-
redu zmagala, skupno pa se uvrstila na četrto mesto. Elan.ka v akciji 

ELAN 310 nominirana za "Hiswa yacht of the year" 2011 
Jadrnica Elan 310 je bila nominirana za "Plovilo leta sejma Hiswa 2011". Izbor nominiranih 
plovil je potekal na sejmu Hiswa Outdoor. Zmagovalec bo znan na sejmu Hiswa, ki bo 
potekal v Amsterdamu na Nizozemskem od 1. do 6. marca 2011. Nominirana plovila 
imajo na sejmu Hiswa brezplačen razstavni prostor. Elan je do sedaj izdelal 52 različic 
plovila Elan 310 od njene splovitve, katera je bila konec avgusta 2009. HISWA 

N O M I N A T I E 
ZEILBOOT 
V A N HET J A A R 
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Elan navdušil uradnike Evropske komisije 
v sklopu študijske ekskurzije so uradniki Evropske komisije obiskali Elan Skupino. Podjetje Elan Skupina 
jim je predstavil Leon Korošec, izvršni direktor zimske divizije. Z navdušenjem so si ogledali proizvodnjo 
smuči in bili začudeni nad tem, da izdelujemo plovila med Alpami. Vsi pa so se enotno strinjali, da je Elan 
ena izmed najbolj prepoznavnih blagovnih znamk v svetu. 

Članice društva FAM v Elanu 
V četrtek, 21. oktobra so članice društva FAM (Društvo 
poslovnih žensk Slovenije) obiskale Elan Skupino. Pred-
stavitev podjetja je vodil Matjaž Meglic, vodja prodaje, ki j im 
je med drugim na praktičnem primeru razložil WaveFlex teh-
nologijo. Po predstavitvi podjetja je sledila predstavitev El-
anovega "W studia", ki jo je vodila Melanja Sober, in modna 
revija Elanove kolekcije oblačil za prihajajočo sezono. Za to 
priložnost se je nekaj Elanovih zaposlenih prelevilo v manek-
enke. Prijetno druženje so zaključile v Elanovi prodajalni. 
Poslovne ženske društva FAM skupaj z Elanom nestrpno 
pričakujejo zimske radosti, ki bodo z novo opremo še bolj 
pestre. Elanove manekenke 

Nemški in avstrijski trgovci 

Elan obiskali nemški in avstrijski trgovci 
Sredi oktobra so po nekajletnem premoru Elan obiskali 
trgovci iz sosednje Avstrije in Nemčije. Zaradi velikega 
zanimanja so prišli v dveh skupinah. Ogledali so si lep-
ote okoliških krajev, se sprostili ob športnih aktivnostih, 
predvsem pa z navdušenjem in zanimanjem spremljali 
potek izdelave smuči in jadrnic. Leon Korošec in Luka 
Grilc sta jim predstavila Elan Skupino in smuči za se-
zono 2011/2012. Pozitivne vtise obiska bodo z veseljem 
prenašali na svoje kupce in jim lažje razložili vse pred-
nosti Elanovih smuči. 

Rokometno dvorano Kristianstad Arena na Švedskem opremila Inventa 
Od 13. do 30. januarja 2011 bo švedsko mesto Kristianstad 
gostitelj tekem 22. svetovnega prvenstva v rokometu. Tudi za 
ta namen je mesto prenovilo staro dvorano in zgradilo novo 
areno. Elan Inventa je novo areno opremila s 1.820 sedeži 
na teleskopskih tribunah. Skupaj s fiksnimi tribunami sprejme 
4.200 gledalcev. To je že druga dvorana za SP v rokometu 
2011, ki jo je opremila Elan Inventa. Prva je bila Arena Malmo, 
kjer se bo odigrala tudi finalna tekma svetovnega prvenstva. 
Švedi v dvoranah ne sprejemajo cenene plastike. Kot država, Kristianstad Arena, Svečka 
katere 55% celotne površine predstavljajo gozdovi, je les prva izbira sedežnih mest. Predvsem cenijo les v nar-
avnih, brezčasnih barvah. Udobni tapecirani leseni sedeži pa so namenjeni prav vsem gledalcem, ne samo 
pomembnežem. 

Multlversum Schvvechat, Avstrija 

Inventa širi svoje posle v Avstrijo 
Elan Inventa je pridobila prvi posel tudi v sosednji Avstriji. V predmestju 
Dunaja, Schvvechat, je lokalna skupnost zgradila nov večnamenski cen-
ter Multiversum Schvvechat, v katerega bomo dobavili in namestili 4 pre-
gradne zavese. V igri so bile tudi teleskopske tribune, vendar je bil domači 
lobi premočan. Kljub temu nam ta projekt odpira nove možnosti na zaprtem 
avstrijskem trgu. 
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Gasilska vaja IPGD Elan v septembru 2010 

Gasilska vaja IPGD Elan 

Konec septembra je bila izvedena gasilska vaja 
našega industrijskega prostovoljnega gasilskega 
društva. Namen vaje je bil prikazati ukrepanje v prim-
eru požara v skladišču nevarnih snovi, ki je največje 
po količini nevarnih snovi in nevarnih odpadkov, ki 
so skladiščeni v nekem objektu. Na vaji so bili pris-
otni poklicni gasilci, prostovoljni gasilci, zaposleni v 
skladišču in zaposleni v režijskih službah. Poklicni 
gasilci in prostovoljni gasilci morajo v primeru požara 
ustrezno ukrepati, zaposleni v skladišču pa morajo 
prav tako poznati ta postopek, da lahko pomagajo pri 
sami izvedbi gašenja požara oziroma pri omejevanju 
škode. Po uspešno izvedenem praktičnem delu vaje 
je sledila še analiza vaje v gasilskem orodišču, pri 
čemer smo ugotovili tudi nekaj pomanjkljivosti, ki jih 
je potrebno odpraviti. Za udeležbo na gasilski vaji se 
zahvaljujemo vsem udeleženim. 

Poleg tega pozivamo vse, ki se želite včlaniti v IPGD Elan in s tem doprinesti svoj del k večji požarni var-
nosti v podjetju, da se obrnete na predsednika Jerneja Kolmana (051/308-937) ali poveljnika Vitomirja Finka 
(031/624-547). 
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14. november je svetovni dan diabetesa. V Sloveniji ima zvišan krvni sladkor 
prek 100.000 ljudi. Najpogostejši vzrok za sladkorno bolezen je prizadetost 
trebušne slinavke - žleze, ki izloča inzulin. Ta pomembni hormon omogoča 
prehajanje krvnega sladkorja iz krvi v celice našega telesa. Raven glukoze v 
krvi se zviša, ko trebušna slinavka izloča premalo inzulina ali kadar posta-
nejo celice v telesu odporne (manj odzivne) na njegovo delovanje. Sladkorna bolezen tipa 1 se 
večinoma pojavlja pri otrocih in mlajših ljudeh. Bolezen se prične nenadno, značilni znaki so huda 
žeja in hujšanje kljub večjemu uživanju hrane in pijač. Nujna je takojšnja zdravniška obravnava in tra-
jno zdravljenje z inzulinom. Sladkorna bolezen tipa 2 je najpogostejša oblika sladkorne bolezni (prek 
90 %) in se pojavlja pri starejših odraslih osebah - povprečna starost ob odkritju bolezni je 55 let. 
Dejavniki tveganja za razvoj sladkorne bolezni tipa 2 so dednost (sladkorna bolezen v družini), debe-
lost (zlasti nalaganje maščevja okoli pasu), premalo telesne aktivnosti, zvišan krvni tlak in maščobe 
v krvi. 

Posledice dolgotrajno zvišane ravni krvnega sladkorja so okvare: 
oči - okvare očesnega ozadja, ki vodijo v slepoto, očesna mrena, 
ledvic - postopno odpovedovanje ledvic, 
živčevja: polinevropatija povzroči mravljinčenje, bolečine, izgubo občutka za dotik in bolečino 
v nogah, impotenco, prebavne motnje, 
stopal - nastanek ran, ki se ne celijo in vodijo v amputacijo prstov, stopala ali cele okončine 
ter 
imunskega sistema: okužbe sečil, glivične okužbe spolovil in kože, oslabljena odpornost. 

Do zdravega življenja brez inzulina poskrbite za zdravo prehranjevanje, zmanjšajte telesno težo, 
vsak dan se vsaj 30 minut ukvarjajte s športom in seveda nadzorujte SLADKORČEK... 
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